

江西电网用电负荷达1247万千瓦 创历史新高

7月25日11时24分，江西电网用电最高用电负荷达1247万千瓦，创下今年最高峰值和历史新高，较今年1月1211万千瓦的最高负荷水平高出36万千瓦，这是江西电网继今年元月四创用电负荷新高后第5次刷新最高负荷纪录，也是今年度夏以来第一次创历史新高。

连日来，江西大部分地区遭受持续高温肆虐，江西省气象台今日继续发布高温橙色预警信号，持续的高温天气或将致新一轮用电负荷增长。为积极应对负荷高峰，江西电网提前预测，周密部署，加强调度和电网安全管理，全力做好迎峰度夏各项准备工作，确保电网稳定运行。目前，江西电网统调9座水库均达正常高水位，水库蓄满，全省电煤库存达300万吨。在内保的同时，江西电网将进一步加大跨区外购电力度，江西电网日平均购电负荷达160万千瓦左右，单日购电最大负荷达226万千瓦。

江西电力调度中心透露，未来三天全省绝大部分地区会在36摄氏度以上，晴热高温持续至月底，江西电网将根据天气情况，实施有序用电。江西省电力公司强调，将进一步细化优化有序用电方案，优先保障居民生活、民生工程和重要客户的可靠供电，不得以任何理由限制居民生活用电。

目前，江西电网正密切关注天气变化，周密部署电力供应工作，全力保障电网安全稳定运行。(张明明 赵幸 陈碧云)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/19167.html>